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Az Erdélyi Magyar Nemzeti Tanács elnöke azt mondta, egyházában is vannak magas
beosztású volt besúgók. Tőkés szerint Magyarországon és Romániában is sok a
furcsaság ügynökügyben.

Tőkés László európai parlamenti képviselő szerint, ahogyan Trianon mai napig is él a
következményei által, ugyanúgy a titkosszolgálati múlt hat a társadalom és azon belül az egyház
mai életére is. A Királyhágómelléki Református Egyházkerület püspöke erről Budapesten, a Terror
Házában beszélt, ahol Molnár János és Szabó Gyula egyházi témájú könyveit mutatták be.

Mindaz, ami az egykori besúgók ügyében történik, nemcsak Magyarországon, hanem Romániában
is, felveti a kérdést, miért ilyen nehézkes a kérdés rendezése. Tőkés László a Kossuth rádiónak
adott interjújában hozzátette, nem csoda, hogy az egyházi átvilágítás is sok akadályba ütközik,
„mert az egyház földi intézményi mivoltában maga is fogságába esett ennek a világnak”. Hamis az
a megközelítés, amely azt hangsúlyozza, hogy az ügynökök helyett inkább az egyház mártírjairól
kellene beszélni, hiszen utóbbiak éppen azok miatt szenvedtek vértanúságot, akik az egyházat
aláaknázták. A kettőt tehát együtt kell kutatni és szemlélni – mondta Tőkés László.

A múlt nem zárult le, nem igaz, hogy ma már csak az új társadalom építésével kell foglalkozni.
„Még az én egyházamban is, a magas klérus szintjén, legalább két olyan vezető beosztású embert
választottak meg felelős tisztségbe, akiket beszervezett annak idején a Securitate, és akik ennek
következtében zsarolhatók, nem tudnak szabadulni a múltjuktól” – mondta az erdélyi református
püspök a Kossuth rádióban.

Annak kapcsán, hogy a diktatúra kiszolgálóival szembeni föllépést szolgáló romániai törvényt a
helyi alkotmánybíróság megsemmisítette, a politikus azt mondta, Magyarországon és Romániában
is sok furcsaság történik a kérdésben. Tőkés László bírálta, hogy a kommunista múlt által is érintett
több alkotmánybírából álló bukaresti testület huszonkét év után sem enged szabad utat azon igény
teljesülésnek, hogy a rovott múltú személyek ne lehessenek politikai, állami vezetők.

A magyarországi fejlemények kapcsán a EP-képviselő azt mondta, először megrökönyödött, amikor
az LMP által kezdeményezett átvilágítási törvény megbukott az országgyűlési többségen. „Most
viszont megnyugodva látom, hogy egy magasabb szintre emelve a parlamenti többség megtesz
mindent annak érdekében, Orbán Viktor javaslatai alapján, hogy a Történelmi Emlékezet Bizottsága
révén végre rendezzük múltunk dolgait. Ezért harcolunk az Európai Parlamentben is, ahol a
kommunista múltra nap mint nap ráirányítjuk a figyelmet. Közös ügyről van szó, amelynek előbbre
vitele nagymértékben hozzájárulhat az 1989-ben elkezdődött rendszerváltozás kiteljesítéséhez” –
mondta a Kossuth rádióban Tőkés László erdélyi politikus, református püspök.
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